

# ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР СПЕКТР"

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности: 141080, Россия, область Московская, г. Королёв, ул. Силикатная, Д. 74, К. 1, Этаж 5, Блок №507

Основной государственный регистрационный номер 1085018000726.

Телефон: +7 (495) 268-0191 Адрес электронной почты: mp213@mprofit.ru

в лице Генерального директора Медведева Михаила Александровича

заявляет, что Приборы электроизмерительные: Мультиметры МЕГЕОН, модели: МЕГЕОН 12000, MEΓΕΟΗ 12001, MEΓΕΟΗ 12002, MEΓΕΟΗ 12003, MEΓΕΟΗ 12004, MEΓΕΟΗ 12005, MEΓΕΟΗ 12006, MEΓΕΟΗ 12007, ΜΕΓΕΟΗ 12008, ΜΕΓΕΟΗ 12009, ΜΕΓΕΟΗ 12010, ΜΕΓΕΟΗ 12020, ΜΕΓΕΟΗ 12030, МЕГЕОН 12040, МЕГЕОН 12050, МЕГЕОН 12060, МЕГЕОН 12070, МЕГЕОН 12080, МЕГЕОН 12090, MEΓΕΟΗ 12100, ΜΕΓΕΟΗ 12110, ΜΕΓΕΟΗ 12120, ΜΕΓΕΟΗ 12130, ΜΕΓΕΟΗ 12140, ΜΕΓΕΟΗ 12150, МЕГЕОН 12160, МЕГЕОН 12170, МЕГЕОН 12180, МЕГЕОН 12190, МЕГЕОН 12200, МЕГЕОН 12210, MEΓΕΟΗ 12220, ΜΕΓΕΟΗ 12230, ΜΕΓΕΟΗ 12240, ΜΕΓΕΟΗ 12250, ΜΕΓΕΟΗ 12260, ΜΕΓΕΟΗ 12270, MEΓΕΟΗ 12280, ΜΕΓΕΟΗ 12290, ΜΕΓΕΟΗ 12300, ΜΕΓΕΟΗ 12310, ΜΕΓΕΟΗ 12320, ΜΕΓΕΟΗ 12330, МЕГЕОН 12340, МЕГЕОН 12350, МЕГЕОН 12360, МЕГЕОН 12370, МЕГЕОН 12380, МЕГЕОН 12390, МЕГЕОН 12400, МЕГЕОН 12500, МЕГЕОН 12600, МЕГЕОН 12700, МЕГЕОН 12705, МЕГЕОН 12710, МЕГЕОН 12715, МЕГЕОН 12720, МЕГЕОН 12725, МЕГЕОН 12730, МЕГЕОН 12735, МЕГЕОН 12740, MEΓΕΟΗ 12745, ΜΕΓΕΟΗ 12750, ΜΕΓΕΟΗ 12755, ΜΕΓΕΟΗ 12760, ΜΕΓΕΟΗ 12765, ΜΕΓΕΟΗ 12770, МЕГЕОН 12775, МЕГЕОН 12780, МЕГЕОН 12781, МЕГЕОН 12782, МЕГЕОН 12783, МЕГЕОН 12784, MEΓΕΟΗ 12785, MEΓΕΟΗ 12786, MEΓΕΟΗ 12787, MEΓΕΟΗ 12788, MEΓΕΟΗ 12789, MEΓΕΟΗ 12790, МЕГЕОН 12791, МЕГЕОН 12792, МЕГЕОН 12793, МЕГЕОН 12794, МЕГЕОН 12795, МЕГЕОН 12796, MEΓΕΟΗ 12797, ΜΕΓΕΟΗ 12798, ΜΕΓΕΟΗ 12799, ΜΕΓΕΟΗ 12800, ΜΕΓΕΟΗ 12810, ΜΕΓΕΟΗ 12820, MEΓΕΟΗ 12830, MEΓΕΟΗ 12831, MEΓΕΟΗ 12832, MEΓΕΟΗ 12833, MEΓΕΟΗ 12834, MEΓΕΟΗ 12835, МЕГЕОН 12836, МЕГЕОН 12837, МЕГЕОН 12838, МЕГЕОН 12839, МЕГЕОН 12840, МЕГЕОН 12850, МЕГЕОН 12860, МЕГЕОН 12870, МЕГЕОН 12880, МЕГЕОН 12890, МЕГЕОН 12900, МЕГЕОН 12910, МЕГЕОН 12920, МЕГЕОН 12930, МЕГЕОН 12940, МЕГЕОН 12950, МЕГЕОН 12960, МЕГЕОН 12970, MEΓΕΟΗ 12980, ΜΕΓΕΟΗ 12990, ΜΕΓΕΟΗ 12010S, ΜΕΓΕΟΗ 12040S, ΜΕΓΕΟΗ 12050S, ΜΕΓΕΟΗ 12300S, MEFEOH 12600S, MEFEOH 12700S, MEFEOH 12710S, MEFEOH 12725S, MEFEOH 12730S, MEΓΕΟΗ 12735S, ΜΕΓΕΟΗ 12750S, ΜΕΓΕΟΗ 12770S, ΜΕΓΕΟΗ 12780S, ΜΕΓΕΟΗ 12787S, ΜΕΓΕΟΗ 12788S, MEFEOH 12789S, MEFEOH 12799S, MEFEOH 12800S, MEFEOH 12830S, MEFEOH 12838S, MEΓΕΟΗ 12850S, MEΓΕΟΗ 12880S, MEΓΕΟΗ 12890S, MEΓΕΟΗ MY64.

## Изготовитель SHENZHEN BINJIANG ELECTRONIC TECHNOLOGY CO.LTD.

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: Китай, SHENZHEN, BAOAN DISTRIC, WEST TOWNSHIP, BURLAP GARDEN, WEST OVERLOOKING, 4TH FLOOR, ROOM 818 Продукция изготовлена в соответствии с Директивой 2014/30/EU.

Код (коды) ТН ВЭД ЕАЭС: 9030310000

Серийный выпуск

#### соответствует требованиям

Технического регламента Таможенного союза "Электромагнитная совместимость технических средств" (ТР TC 020/2011)

## Декларация о соответствии принята на основании

Протокола испытаний № 0120/2023.09.ГС от 21.09.2023 года, выданного Испытательной лабораторией Общества с ограниченной ответственностью «СЦ Техрегулирование» (аттестат аккредитации РОСС RU.32784.04TXP0.ИЛ.001)

Схема декларирования соответствия: 1д

### Дополнительная информация

Условия хранения:

- температура окружающей среды, °C: от 0 до +40
- относительная влажность воздуха, % до 90
- атмосферное давление, кПа от 84,0 до 106,7

Средний срок службы, лет, не менее 10 лет. Декларация соответствия распространяется на продукцию, изготовленную с даты изготовления отобранных образцов (проб) продукции, прошедших исследования (испытания) и измерения: 30.05.2023. Договор уполномоченного лица № 13/23 от 30.08.2023.

Декла	рация о соотв	етствии действи	тельна с даты	регистрации по	20.09.2028 включ	ительно.

(цедпись) Медведев Михаил Александрович (ф.И.О. заявителя)

(подпись)

Регистрационный номер декларации о соответствии: EAЭC N RU Д-CN.PA07.B.72530/23

Дата регистрации декларации 6 соответствии: 21.09.2023

